



Юриспруденция всегда пользовалась популярностью среди молодых людей, поступающих вузы. И это понятно, ведь выбор профессий после окончания юридического факультета довольно широк, с таким образованием можно работать в судах, прокуратуре, правоохранительных органах, быть нотариусом или просто юристом. Выбор вузов, в которых можно получить юридическое образование в нашей республике довольно богатый, один из них - Средне-Волжский институт (филиал) «Всероссийского государственного университета юстиции (РПА Минюста России)» в г. Саранске, который действует здесь более 25 лет. С 2011 года на базе института работает и колледж. В числе его студентов достаточно много татар. Три девушки – отличницы со второго курса колледжа, которые учатся на специальности «Право и организация социального обеспечения», рассказали нам о себе и своей учебе в этом учебном заведении.

**Иркям Исхакова** с отличием закончила 9 классов в Кривозерьевской средней школе. Она и сейчас вместе со своими родителями живет в селе Кривозерье Лямбирского района. Еще во время учебы в школе девушка активно участвовала в предметных олимпиадах по русскому языку и литературе, по татарскому языку и литературе, по другим школьным дисциплинам. Иркям Исхакова становилась победителем районного этапа олимпиады по географии, а также становилась призером в олимпиадах по родному татарскому языку и литературе. Иркям осознанно сделала выбор будущей профессии и еще во время учебы в школе посещала подготовительные курсы при институте. На вопрос, почему сделала именно такой выбор, Иркям отвечает, что с детства мечтала стать полицейским. И даже после окончания колледжа планирует продолжить свое обучение в институте на специальности «Правоохранительная деятельность».

Иркям учится на бюджетной основе и получает стипендию, кроме того она является старостой своей группы. Как и в школе, она активно участвует в общественной жизни учебного заведения: прекрасно поет на русском и татарском языках, танцует.

В свободное время Иркям занимается наведением красоты на женских ручках: освоила различные техники маникюра и дизайна ногтей и теперь радуется родных и подруг красивыми ногтями. Девушка, она все же девушка, хоть и мечтает стать полицейским.

